

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΥΠΟΥ ΠΡΟΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ

Επικοινωνία:

Κατερίνα Νικολαΐδου Πιερρόνι
Υπεύθυνη του Γραφείου Επικοινωνίας
Τηλ.: 22894367, Τηλεομοιότυπο: 22894477
Ηλ.διεύθυνση: katerina@ucy.ac.cy, <http://www.pr.ucy.ac.cy>

ΜΕ ΗΛΕΚΤΡΟΚΙΝΗΤΑ ΟΧΗΜΑΤΑ ΚΙΝΕΙΤΑΙ ΠΛΕΟΝ ΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΥΠΡΟΥ

Μία ακόμη απόδειξη της περιβαλλοντικής συνείδησης του Ιδρύματος.

Λευκωσία, 26 Μαρτίου 2009

Γιορτή για το περιβάλλον πραγματοποιήθηκε στο Πανεπιστήμιο Κύπρου, τη Δευτέρα, 23 Μαρτίου 2009, κατά την οποία το ίδρυμα υποδέχθηκε τα δύο ηλεκτροκίνητα οχήματα που του χορήγησε η εταιρεία Α. Ζορπάς & Υιοί Λτδ. Το Πανεπιστήμιο Κύπρου είναι ένα ίδρυμα με περιβαλλοντική συνείδηση που υιοθέτησε περιβαλλοντική πολιτική από το 2007 και την υλοποιεί με κάθε ευκαιρία και σε όλους τους τομείς.

Η χρήση των ηλεκτροκίνητων οχημάτων αποδεικνύει έμπρακτα την αποφασιστικότητα του Πανεπιστημίου Κύπρου όσον αφορά στη φιλική προς το περιβάλλον δράση του. Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου του Πανεπιστημίου κ. Χάρης Χαραλάμπους, ευχαρίστησε θερμά την εταιρεία Ζορπάς για την ευγενή του χορηγία, ενώ ο εκπρόσωπος της εταιρείας κ. Μιχάλης Μιχαήλ σημείωσε ότι παραδίδει τα ηλεκτροκίνητα οχήματα με μεγάλη χαρά, θεωρώντας την πράξη αυτή ουσιαστική κίνηση με συμβολική αξία.

Όπως ανέφερε ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Κύπρου, Καθηγητής Σταύρος Α. Ζένιος, «η σημερινή απόσυρση των συμβατικών αυτοκινήτων και η αντικατάστασή τους με νέα, ηλεκτροκίνητα, αποτελεί ένα από τα πρώτα ουσιαστικά βήματα στην πορεία του Πανεπιστημίου όσον αφορά στην καλλιέργεια και διάδοση περιβαλλοντικής συνείδησης». Σύμφωνα και με τον Αντιπρύτανη, Καθηγητή Αντώνη Κάκα, το Πανεπιστήμιο επιδιώκει ενεργά τη μείωση, στο ελάχιστο, των αρνητικών επιδράσεων της λειτουργίας του ως προς το περιβάλλον.

Απώτερος στόχος είναι η σταδιακή και συνεχή βελτίωση διάφορων περιβαλλοντικών παραμέτρων, όπως είναι η μείωση της κατανάλωσης της ενέργειας και του νερού, η διαχείριση των υγρών και στερεών αποβλήτων και ο περιορισμός των αέριων εκπομπών στους εσωτερικούς και εξωτερικούς χώρους του Πανεπιστημίου Κύπρου.

Τέλος Ανακοίνωσης